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ATAFQANIZMA 3/5/2020

ZHTHMA 1°

i) 2T Iapaxdat® MPOTACELG VA ONPEIWOETE TO YPAPHRA 2 aV 1) IPOTAOT) elval 0woT) 1) TO
ypdappa A av i npotaor) etvat Aadog,.

1. Eav 1 tipn) noAnong tov npoiovtog eivat otabepry xat 1 emyeipnorn poopet
va movlda omowa mnoootnta felrjoet va mapdyey, T10Te 10 KEPOOG TG
ermyeipnong eSaptdatat amo To KOOTOg KAt TV IAPAayOHeVT) ITIOCOTTd.

2. Av 1 ovvaptnon npoogopdag pag emyetpnong eivatr Qs=100+8P kat otnv
ayopd LIIAPYOLV 5 IIAVOHOLOTLIIEG EMYELPTOELG IOV IIPOCPEPOLV TO IIPOIOV
TOTE 1] ayopdia IPOOPEPOPEVT] TOCOTNTA OTNV T TV 5 evpw eivat 700.

3. Otav petaPaletat n Ipoo@opd TOTe HeTAPANETAL 1] KAPITOAL IIPOCPOPAG
alAd OX1 Kt 1] CLVAPTNOL) TG IIPOOPOPUG.

4. H npoogopa yapaxktnpiletat eAaotikr] otav oe pia avdnorn g TIprg Katda
20% pewwvetat 1) mpoo@epopev) noootnta xata 30%.

5. O appog twv emyelprjoe®v dev elval MPoodloPlOTIKOG IAPAYOVTIAS TIG
IIPOOPOPAG PLAG EMYXEIPNONG.

(MONAAEZ 15)

1. H npoogopda pag emyeipnong avéavetat otav:
a) avénbovv ta npepopiodia
) emkpatovyv evvoikég Kalpikeg ovvorkeg
Y) pewwbet o aplfpog 1oV Katavalotov
0) petwboovv ot TpEg IPWT®V VAOV
€) 10 B) xat to )
0T) TO a) Kat to P)
(MONAAEZX 5)
2. Q=-20-2P H napamndve ovvdptnorn mbavaog naplotavet:
a) evbeia (rytnong otV ayopd evog ayabdoo
P) evbeia mpoopopag oty ayopda evog ayabdoo
y) eite evBeia {rjtnong eite evbeia mpoogopdag, eSaptatat arrod v kAo g
) timote ano ta napanave
(MONAAEZS 5)

ZHTHMA 20
i) Tt yvepilete yla v ayopaia KapmOAn Opoo@opds, Asv amdatteitat avagopd o€
napadetypartd.

(MONAAEZ 8)

ii) Na avantodete Tov mpoodloploTiko apdyovta IPOo@opag «KAlplKég cLVONKeg».
(MONAAEZ 8)

iii) Ao Tt eSaptatat to peyebog g eAaoTiKOTTAG IIPOCPOPAC;
(MONAAEZX9)
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ZHTHMA 3°

i) Eotw ta vrmofetikda dedopeva tov mapaxkdte mivaka:

Q AVC MC
» Na 0rmoAoytoTodV 01 EAdOTIKOTITEG TIPOOPOPCS 1 40 40
OTav 1 T avdAavetat Kat OTav 1 TIr| PELMVETAL. 2 34 28
3 28 24
4 27 27
5 32 35

ii) H xapmoAn npoogopdg evog mpotovtog X elvat ypappikng pop@ris. Otav n tur)
avSavetat ano 18 oe 20 Evpa 1) eAaotikotnta npoopopdg etvat 0,6 kat 1 Ipoo@epOpevn
roocotta avdavetrat and Q1 oe Q2 = 80 xi\d. Tavtoxpova aviavovtat ot TIpeg TOV
HAPAYDYIKOV ODVIEAECTOV, IIOD YPIOHOIOI0DVTAL OTNV IAPAY®YT| TOV, HE AIOTENEOHA
ot 1) tev 20 Evpw va npoogepetat moocotnta Q3 ion pe v apykr) Q1.

a) Na ovmoloyioete v moocotta Q3 xat va yivel TO OXeTKO Oldypappda
B) Na Ppeite v e§iowon poogopdag tov mpoiovtog X , mpv T avinorn 1oV TIHOV TOV
HAPAYDYIKOV OOVTEAEOT®V

(MONAAES 12)
ZHTHMA 4°

Ta dedopéva tov mivaka avagepovtat oty T (P) evog ayaboo, otnv npoogpepopevn
noootnta (Qs) Tov ayabov amod Tig emyelpr|oelg ToL KAAOOoD, otV apoiPr g epyaotiag
(W) xat otov apipo tov emyetprioeov (N) too kAadov napaywyng tov ayaboov. Ot
DIIOAOUIOL IIPOOOIOPIOTIKOL IAPCTYOVTEG NG TIPOoPopag dev petaPdilovrat.

Zuvduaopoi P Qs w N
A 20 800 800 5.000
B 20 640 800 4.000
r 20 720 700 4.000
A 15 700 800 5.000
E 15 560 800 4.000

i) Na mpooGiopioete petalp mowwv ovovOvaop®mV vIOAOYIfeTal 1 eEAAOTIKOTTA TN
IIPOCPOPAG KAl VA AITIONOYNOETE TV antavinot) oag. Na Ppeite v eAaoTkotnta tng
IIPOCPOPAG PETASL ALVTAOV TOV CLVOLACH®V, KAOWG petwveTat 1) Tyr) Tov ayabov, Kat va
XAPAKTNPIOETE TV IIPOOPOPA PE BAOT) TNV T TG EAAOTIKOTNTAG.
ii) Na Ppette T1g ypappikég oovaptr|oelg Ipoo@opds.
iii) Na vmoloyioete v mooootiaia petaPoAr) Tng mpoo@opds, otav o apldpog twv
emyelpnoemv pewwvetat amo 5.000 oe 4.000.
Na attiohoyrjoete v napanave HeTaPolr) pe fAaoct) Tovg IPoodloploTikodg IAPAYOVTES
g nipoogopds. Ilog Oa ennpeaoctel 1 6¢on g KapmmoAng npoo@opdg; Asv amatteitat
dwaypappa.

(MONAAEZX 25)



